



Θεσσαλονίκη, 23/10/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Η συμπερίληψη στην εκπαίδευση: νέα τάση ή αναγκαιότητα;
Παρουσίαση του συλλογικού τόμου “Από την ειδική αγωγή στη συμπεριληπτική εκπαίδευση”**

Την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου στις 18:00 στο κτίριο Βιέννη (Εγνατίας 4), η Σχολή Παιδαγωγικών του Mediterranean College θα φιλοξενήσει την παρουσίαση του συλλογικού τόμου “Από την ειδική αγωγή στη συμπεριληπτική εκπαίδευση”, παρουσία των επιμελητών της έκδοσης, Δρ. Πατσίδου Μαρίνας, Δρ. Νάνου Ανδρομάχης και κ. Γκαράνη Ανδρέα. Η βιβλιοπαρουσίαση θα πλαισιωθεί από ομιλία σχετικά με την έννοια της συμπερίληψης και παρουσίαση του έργου της ΜΚΟ «Include», ενώ θα ακολουθήσει συζήτηση και ερωτήσεις του κοινού αναφορικά με ζητήματα συμπερίληψης στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Ο συλλογικός τόμος “Από την ειδική αγωγή στη συμπεριληπτική εκπαίδευση” συγκεντρώνει απόψεις ερευνητών, ακαδημαϊκών, εκπαιδευτικών και επαγγελματιών της ψυχικής υγείας αναφορικά με την έννοια, την πραγματικότητα και την προοπτική της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης στη χώρα μας ενώ περιλαμβάνει προγράμματα παρέμβασης για παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στο γενικό σχολείο. Η έκδοση του συλλογικού αυτού τόμου αποτελεί την κορύφωση μιας πορείας με αφετηρία την επιστημονική διημερίδα που είχε διοργανώσει, στις 12-13 Δεκεμβρίου του 2010, το Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ. με τη συμβολή του νεοσύστατου, τότε, Διεπιστημονικού Δικτύου Ειδικής και Διαπολιτισμικής Αγωγής, INCLUDE υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

Ένας συλλογικός τόμος για τη συμπεριληπτική εκπαίδευση!

Μια συλλογική προσπάθεια από το INCLUDE <http://include-edu.blogspot.gr/> με την υποστήριξη των εκδόσεων ΓΡΑΦΗΜΑ.

Το πάνελ των ομιλητών θα αποτελείται από τους:

- Δρ Ανδρομάχη Νάνου, Ειδική Παιδαγωγός, Πρόεδρος Διεπιστημονικού Δικτύου ειδικής και Διαπολιτισμικής Αγωγής INCLUDE
- Δρ. Μαρίνα Πατσίδου, Σχολική Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής Ανατολικής Θεσσαλονίκης

- Γκαράνης Ανδρέας, Med, Φιλολογος ειδικής Αγωγής Γ.Γ. Διεπιστημονικού Δικτύου ειδικής και Διαπολιτισμικής Αγωγής INCLUDE

Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη.

Info: Mediterranean College Θεσσαλονίκη, Βαλαωρίτου 9, τηλ.: 2310287779,
medcollege@medcollege.edu.gr, <http://www.medcollege.edu.gr/>

Με την παράκληση της δημοσίευσης!